

## AKTUALNO

### RASPORED BOGOSLUŽJA

Svete mise nedjeljom: 7, 8.30, 10, 11.30 i 19 sati

Svete mise od ponedjeljka do subote: 7 i 19 sati

- u 18.30 sati – molitva svete krunice

Križni put petkom u 18.15 sati

### SVETA ISPOVIJED

❖ nedjeljom: prije svetih misa

❖ radnim danom: od 18.30 do 18.55 sati

### Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom

❖ četvrtkom od 18 do 19 sati

### Zajednice/župne aktivnosti:

❖ Zajednica mladih - utorkom u 20 sati

❖ „Dva Srca“ - četvrtkom u 19.30 sati

❖ Susreti za srednjoškolce - četvrtkom u 20.15 sati

❖ Katekumeni – petkom u 20 sati

❖ Ministranti - subotom u 10 sati

❖ Zbor "Blaženi Augustin Kažotić" – srijedom u 20 sati

❖ Zbor "Rajske note" - subotom u 10:30 sati

❖ Biblijska zajednica - treća srijeda u mjesecu poslije večernje mise

### PRVOPRIČESNICI

❖ OŠ A. G. Matoš – utorkom – u 16:30 - 3.a i 3.b; u 17:30 - 3.c i 3.d

❖ OŠ D. Cesarić - petkom u 17:30

### KRIZMANICI

❖ OŠ D. Cesarić - petkom u 20:00

❖ OŠ A. G. Matoš - subotom u 8:00 - 8.a i dječaci iz 8.b, u 9:00 - 8.c i djevojčice iz 8.b., u 10:00 – 8.d.

### RADNO VRIJEME

#### Samostanska porta - Kontakova 1

❖ od ponedjeljka do petka od 9 do 13 sati i od 16 do 18 sati

❖ subotom od 9 do 12 sati

#### Župni ured:

❖ od ponedjeljka do petka od 10 do 12 sati i od 16 do 18 sati

❖ subotom od 10 do 12 sati

tel.: 2392-555; faks: 2302-467

<http://www.zupa-kraljice-svete-krunice.hr/>

Uređuje: Župni ured Kraljice sv. krunice i Komisija za bogoslužje



## Tjednik Župe Kraljice svete krunice

God. X Broj 20 (453), 5. travnja 2020.



# KRALJICA



## Cvjetnica



*Širite ruke, umorne ruke, masline drage,  
Mašite na pozdrav dlanom od srebra!*

*Tisuće ptica iz vaših pjeva kvrga,  
Tisuće kljunova zelene grančice kida,  
Jer prolazi veliki Kralj na magarčetu.*

*Onaj isti, onaj isti što je jahao na živini  
Kao dijete u krilu Djevice,*

*Taj isti, taj isti narastao je kao gora, Silan Kralj.  
Al' dobra živina još snage ima da ga nosi.*

*O, dobri magarče, što Boga nosiš,  
Zvijezde bi drhtale pod njegovim nogama;*

*O, dobra živino, tisuće bi htjele  
Podijeliti s tobom taj sveti teret;*

*O, dobri magarče, ti mudrost znadeš pravu,  
Jer nisi zbacio Gospodnji jaram! ...*

**Rajmund Kupareo**

## **I. čitanje (Iz 50, 4-7), II. čitanje (Fil 2, 6-11)**

### **Evangelje po Mateju (Mt 26, 14-27, 66)**

#### **Euforija brzo prolazi**

Evangelist Matej prije samog izvještaja o Isusovoj mucij donosi i ono što joj je prethodilo. Narod drevnih Hebreja je iščekivao obnovu kraljevstva svoga slavnog kralja Davida. Isus iz Nazareta je, kroz otprilike tri godine svog javnog djelovanja, u masama pobudio uvjerenje kako bi ih upravo on mogao predvoditi na putu oslobođenja od okupacije Rimljana. U narodu je bilo onih koji su čekali prigodu da se sa Isusom u tom smislu započne. Izbrali su blagdan koji ih je prisjećao na oslobođenje od egipatskog ropstva. Taj nacionalno-religiozni blagdan zvao se Pesah-Pasha. Grad Jeruzalem je bio krcat hodočasnika. Znalo se kad će Isus doći u grad, pa su ga veličanstveno dočekali. Narezali su zelenih grana posebno od maslina i palama te s njima mahali i oduševljeno klicali: »Hosana Sinu Davidovu! Blagoslovljen Onaj koji dolazi u Ime Gospodnje! Hosana u visinama!« Te riječi bismo u slobodnom prijevodu mogli izraziti i ovako: Pomozi! Spasi nas! Živio! Obnovi kraljevstvo našeg Davida!

Isus ne ulazi u grad na konju, koji je tada simbolizirao snagu i ratničku pobjedu, već ulazi na mladom magarcu koji označuje jednostavnost, skromnost, miroljubivost. Isus na taj način daje do znanja kako njemu nije do ovozemaljske kraljevske časti, do nasilnog prevrata, do proljevanja krvi, ni do potpunog uništenja neprijatelja. Isus je svjestan kako ulazi u Jeruzalem da bi svima navijestio i svojim životom posvjedočio sveobuhvatnu Božju ljubav, koja traži međusobno ljudsko izmirenje kroz križni put do konačne pobjede – do uskrsnuća za život vječni. Isusu je bilo jasno kako će uskoro takvo euforičko raspoloženje naroda prijeći u potpuni obrat pod utjecajem političkih i religijskih moćnika koji su u središtu grada kipjeli od bijesa i mržnje nad tim oduševljenjem. Bilo mu je jasno kako će ga svi ostaviti, jer će se uplašiti vlasti tame kojoj je važnije očuvati stečene pozicije, ustaljeni red i poredak, nego razvijati pravo čovječstvo i ispravniji odnos prema Bogu.

Poput biblijskog židovskog naroda i mi smo imali svoju »povijesnu Cvjetnicu«, kad smo s oduševljenjem klicali i maslinovim grančicama pozdravljali nadolazak slobode, ponovne uspostave naše samostalne države. Tada nismo bili dovoljno svjesni da će nakon takve Cvjetnice nadoći razaranja, masakri, masovna progonstva i genocid. Danas nakon svega toga što smo proživjeli, pojedinačno i kao narod,

otkrivamo da je put »uskrsnog misterija« za nas ipak bio spasonosan. Unatoč postignutom uspjehu shvatili smo kako treba stalno putovati dalje, jer se samo s vanjskim i vremenitim promjenama ne može doći do unutarnje osobne i zajedničke potpune slobode i sreće.

**Fr. Ivo Martinić, "BOG GOVORI LJUDSKI"**

---

## **IZ PAPINE PORUKE ZA KORIZMU 2020.**

Papina poruka za korizmu 2020. nosi naslov iz Druge poslanice Korinćanima: „Umjesto Krista zaklinjemo: dajte, pomirite se s Bogom!“ (2 Kor 5, 20) Gospodin nam i ove godine daje ovo milosno vrijeme pripreme da bismo obnovljena srca proslavili veliko otajstvo Isusove smrti i uskrsnuća, stožer našeg osobnog i zajedničkog kršćanskog života. Tome se otajstvu moramo neprestano vraćati duhom i srcem. Naime, ono nastavlja rasti u nama u mjeri u kojoj dopustimo da nas zahvati njegova duhovna snaga i slobodno i velikodušno prionemo uza nj. [...] Spasonosno je dublje duhom proniknuti pashalni misterij po kojem nam je darovano Božje milosrđe. Iskustvo milosrđa moguće je, naime, samo u odnosu licem u lice s raspetim i uskrsnim Gospodinom koji me ljubio i predao samoga sebe za mene (Gal 2, 20), u iskrenom, prijateljskom dijalogu. Zato je molitva tako važna u korizmenom vremenu. Prije no dužnost, molitva je izraz naše potrebe da odgovorimo na Božju ljubav koja nam uvijek prethodi i podupire nas. Naime, dok moli, kršćanin je svjestan da je ljubljen iako toga nije dostojan. Molitva može poprimiti različite oblike, ali ono što je u Božjim očima doista važno jest to da ona zađe tako duboko u nas da razbije tvrdoću našega srca kako bi se sve više obratilo njemu i njegovoj volji. Dopustimo zato da nas se u ovom milosnom vremenu vodi poput Izraela u pustinji (usp. Hoš 2, 16) kako bismo konačno mogli čuti glas našeg Zaručnika i dopustili mu i oraspoložili se da odjekne sve dublje u nama. Što više budemo njegovoj riječi puštali da nas zahvati to ćemo više moći iskusiti besplatno milosrđe koje nam On pruža. Ne dopustimo zato da ovo milosno vrijeme milosti protekne uzalud, u umišljenoj iluziji da smo mi gospodari vremena i putova našega obraćenja njemu. [...]

**Papa Franjo**